Zadania do wyktadu w19

1. lle wynosi odlegtos¢ na ekranie C miedzy sasiednimi
maksymami w poblizu srodka obrazu interferencyjnego?
Dlugos¢ fali Swiatta A = 546 nm, odlegtoSC miedzy szczelinami
d = 0.12 mm, a odlegtos¢ od szczelin do ekranu D = 55 cm.
Przyjmij, ze kat 0 jest wystarczajgco maty na to, aby mozna
byto zastosowac przyblizenie sinf ~ tg6 =~ 6.

2. Stacja przekaznikowa dziatajgca na 1.5 MHz ma 2
identyczne anteny odlegte o 400 m. W jakich miejscach sygnat
bedzie najmocniejszy, a w jakich najstabszy?
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